



Nr. 4530 din 15.02.2024

CONVOCARE

Consiliul Local al comunei Bârnova, jud. Iași este convocat în ședință extraordinară de lucru în ziua de 21.02.2024, ora 10.00, la sediul Primăriei comuna Bârnova, județul Iași potrivit Dispoziției primarului Comunei Bârnova cu nr. 67 din 15.02.2024, cu următoarea ordine de zi:

Prezentare proces verbal ședință extraordinară din data de 12 februarie 2024.

1. Proiect de hotărâre nr. 17 din 15.02.2024 privind aprobarea obligațiilor financiare rezultate din Acordul de cooperare nr 31 din 09.10.2012, ce vor fi suportate din bugetul local al Comunei Bârnova, începând cu luna februarie 2024 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

2. Proiect de hotărâre nr. 18 din 15.02.2024 privind aprobare cereri Legea 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală beneficiari Șandru Marinela (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare).

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi sunt puse la dispoziția consilierilor locali, potrivit opțiunilor acestora, pe adresa de email, iar în lipsa acestora la sediul Primăriei comunei Bârnova la data convocării comisiilor de specialitate.

Materialele aferente proiectelor înscrise pe ordinea de zi sunt puse la dispoziția Comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul local al comunei Bârnova, respectiv cel întocmit de Comisia pentru Agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț, administrarea domeniului public și privat al Comunei, urbanism și amenajarea teritoriului, Comisia juridică pentru administrația publică locală, pază, ordine, drepturi cetățenești, învățământ, cultură, sănătate, sport-turism, asistență socială și Comisia pentru dezvoltare economico-socială carora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâri.

Consilierii locali pot formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâre.

Primar,
Ec. BALAN MIHAI

Numele si prenumele	Semnătura
CIOBANU MIRCEA	
COVALIU LIDIA-CAMELIA	
DĂSCĂLESCU CONSTANTIN	
LUCA CONSTANTIN	
LUCA CONSTANTIN-CRISTIAN	